
 
 

Prešovský samosprávny kraj 

Odbor regionálneho rozvoja, 

územného plánu a ŢP 

Nám. Mieru 2 

080 01 Prešov 

 

V Snine 16.6. 2009  

 

VEC: Stanovisko k návrhu zmien a doplnkov Územného plánu VÚC Prešovského kraja.  
 

O.Z. Zelený kameň Vás žiada neschváliť návrh zmien a doplnkov Územného 

plánu VÚC Prešovského kraja (ďalej len UPD) v predloženej podobe a navrhuje 

zásadne prepracovať body týkajúce sa SZŠ Biele kamene.  
 

Projekt SZŠ Biele kamene nie je v súlade s účelom dotknutých chránených území, čo 

je jasne deklarované v doteraz platnom UPD, v zákonoch Slovenskej republiky a EÚ. Navyše 

tieto zmeny a doplnky UPD sú v protiklade so záväzkami Slovenskej republiky v súvislosti s  

s ochranou Svetového prírodného dedičstva UNESCO.  

 

Naše zdruţenie vzniklo za účelom pripomienkovania tohto projektu. Máme 323 

členov, ktorí sú starší ako 18 rokov a takmer všetci sú z dotknutého regiónu.   

 

Dávame do pozornosti schválený rozpočet obce Zemplínske hámre na rok 2009 – 

2011. V ňom sa okrem iného píše:  

„V súčasnosti prebiehajú rokovania o vstupe strategického investora do tohto projektu 

(t.j. Biele kamene). Prioritne sa pripravuje výstavba lyţiarskeho centra Johaneska, posudzujú 

sa centra Tarnovský potok a Príslop. Z prebiehajúcich rokovaní vyplýva, ţe ochota investorov 

vstúpiť do projektu je podmienená priebehom tejto zimy. Ak aj táto v poradí tretia zima bude 

teplotne nevyhovujúca, budú ďalšie rokovania o výstavbe tohto strediska bezpredmetné. Bude 

potrebné aktivity pre rozvoj cestovného ruchu presmerovať iným smerom.“ 

Tento dokument obec schválila 12.12. 2008, a keďţe posledná zima bola tá tretia 

v poradí, projekt Biele kamene, tak ako je definovaný v súčasnosti nie je vhodné zadávať do 

UPD.   

Na záver pripomíname, ţe naše zdruţenie bude ochotne spolupracovať na aktivitách 

pre rozvoj cestovného ruchu smerovaných iným smerom ako SZŠ Biele kamene.  

 

S pozdravom 

Viliam Bartuš 
   štatutár o.z. 

Na vedomie:  

- Obec Zemplínske hámre 

- Mesto Snina 


